

创新 协调 绿色 开放 共享

不忘初心 逐梦前行

——发展中的鄂尔多斯市永泰工程建设有限责任公司

脚踏实地、求真务实，一直是鄂尔多斯市永泰工程建设有限责任公司成立以来的行动指南。十一年风雨历程，永泰人付出千辛万苦，共同见证了公司由无到有、由小到大、由弱变强的历史变迁。

鄂尔多斯市永泰工程建设有限责任公司成立于2008年，注册资金3000万元，是一家以公路桥梁工程、土石方工程、电力工程总承包、市政工程总承包、园林绿化工程、水利水电工程、环保工程为主营范围，以煤炭投资、房地产投资开发为辅的施工企业。公司经过十一年的辛勤开拓，在政府的大力扶持下，从无模式的小微企业发展构建成为如今制度完善、职能齐全，年施工能力达20亿元的现代化企业。

面对建筑行业的新变化及新未来，鄂尔多斯市永泰工程建设有限责任公司在挑战中革新求变，在机遇中创新突破，实现了经营发展的历史性跨越。成绩的背后，记载着公司一次次逆境奋起的铿锵步伐。鄂尔多斯市永泰工程建设有限责任公司拥有公路工程施工总承包贰级资质、市政公用工程施工总承包贰级资质、四级承装（修、试）电力施工资质；拥有成套沥青混凝土拌和设备、灰土拌和设备以及成套筑路工程机械等施工设备，曾连续多次被开户银行评为“AA+”、“AAA”级诚信企业。

经营发展中，鄂尔多斯市永泰工程建设有限责任公司对内坚持严格管理，深化机制改革，建立了现代企业制度，全面导入了三大管理体系，健全完善了绩效考核机制，深入开展了全面预算管理，持续规范了



合同、物资、设备等的使用，提升了综合管理水平。公司先后承建了内蒙古鄂尔多斯市与锡林郭勒盟的多项重点公路建设和市政工程、110国道包头过境高速公路、京新高速、锡盟208国道、207国道锡桑线、鄂尔多斯装备制造基地市政路、东胜铁西区市政路、华研物流基地市政路、准格尔旗大路新区市政道路、东胜区什拉乌素大桥、锡盟锡林那达慕大桥、杭锦旗沿黄公路、东胜区移民村建设改造等重点工程。

多年来，鄂尔多斯市永泰工程建设有限责任公司一直秉承“铸精品工程、树一流品牌”的经营理念，积极致力为客户创造更大价值、为企业建立长青基业、为社会做出卓越贡献。在不断追求价值升华的过程中，重诺守约、合规经营、勇于创新，谋求与业务相关方建立互助互利、共赢发展的良好关系。为了加强

对项目的指导帮助，提升项目履约水平，鄂尔多斯市永泰工程建设有限责任公司积极改进工作职能，抽调精兵强将深入项目施工现场指导帮助，公司整体项目管理水平有了质的提高。项目的高效履约，不仅为业主赢得了可观的经济效益，更为他们提升了产品的品质。

面对当前的经济形势和市场环境，施工企业转型、调整经营策略势在必行。自2016年开始，公司积极探索施工项目精细化管理模式，同时努力建立同各企业的合作关系。先后与内蒙古伊泰集团、中铁一局、中铁七局、内蒙古汇能煤电集团建立了良好的合作关系。

2018年8月23日同内蒙古锦泰城塔煤炭有限公司签订了内蒙古锦泰城塔煤炭有限公司场平土石方工程一段合同。合同签订之后，为了能够保质保量的完成本次施工任务，

建设业主满意的工程，公司抽调了施工经验丰富的项目经理、工程技术人员，成立项目领导班子；制定了详细的施工方案、进度计划以及机械调配计划。自正式进入土方开挖阶段后，项目部战雨抢晴，克服多重压力，多次组织各分包单位开现场协调会；为了抓进度，项目部制定了严密的土方开挖计划，从土方车辆进出场冲洗、喷淋、洒水车、扫路机等方面采取措施，坚持绿色施工，统筹协调组织人员排水、护坡、防止土方坍塌，最终确保土方开挖顺利完成。截至目前本项目施工进度较计划进度提前约30%，施工进度和质量得到了业主的好评。

栽下梧桐树，引来金凤凰。经济高速发展的今天，企业的发展离不开人才培养，永泰工程建设坚持正确用人导向，按照品德、贤能的原则选拔干部，不断优化人员素质结构，不断强化人才建设，为工程建设发展提供强有力的保证。

2019年，我们要用创新的理念，大胆探索路桥施工企业精细化管理模式和理念，探索适应我公司的现代化管理制度，强化执行力度，以管理带动效益。搞好管理机制的建设，使管理制度化、规范化；我们要创新项目考评制度，完善项目管理制度，将项目责任指标细化为进度、安全、文明施工、材料管理、劳动力管理、技术、质量、成本、结算管理等多项内容，并进行分解落实到每个岗位上，以此来规范项目各岗位的权利和职责范围。同时，要重点加强实际所发生的成本控制，提高管理工作的科技含量，向管理要效益，向技术要效益。

“不经历风雨怎能见彩虹，不务实创新怎能求发展”。鄂尔多斯市永泰工程建设有限责任公司磨练出了不屈不挠的生存能力，将站在新的起点上，踏上新的征程，不忘初心，志存高远，团结带领广大干部职工砥砺前行、携手并进，为城市建设再立新功。

(图/文:杨虎)



我市建筑企业多项 BIM 成果获殊荣

近日，2018年安装行业BIM技术应用成果评选结果揭晓，我市内蒙古兴泰集团有限公司申报的乌兰察布电业局生产调度楼BIM技术应用、包头师范学院综合教学楼BIM技术应用分别被评为2018年安装行业BIM技术应用成果国内先进、行业领先先进单位，其完成者分别被评为先进个人。

“2018年安装行业BIM技术应用成果”评选活动是为了进一步推广和普及BIM技术在机电安装工程全专业、全过程、全员的落地应用，提高安装行业BIM技术的集成应用水平，由中国安装协会指导、中国安装协

会BIM应用与智慧建造分会主办，根据《安装行业BIM技术应用成果评选办法》进行的，本次成果评价共收到来自103家单位的169项有效成果作品项目，经过评审专家组评审，最终确定129项成果作品项目入选。

这次参加评选的BIM成果，深刻反映了全国行业内各单位对BIM技术落地生产的深刻思考和勇于实践，深刻诠释了BIM技术在建造各阶段的巨大作用与潜力，为树立行业标杆，鼓励BIM更广泛的应用起到积极作用，也为我市BIM技术的推广应用发挥了引领、示范作用。

(赵璐玮)

中共鄂尔多斯建筑业协会党支部组织召开第一次党员会议

(上接第一版)

今年3月，鄂尔多斯建筑业协会党支部正式成立。完善鄂尔多斯建筑业协会组织管理工作，以党建工作促进行业持续健康发展，进一步巩固和扩大党的执政基础和群众基础。作为协会党建工作的指导平台，目前协会党支部成立初期，各项工作还不完善，各党员需深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，要定时开展党员理论学习会议，加强思想交流，积极进行批评与自我批评，努力把干好工作和提升自身素质统一起来，使自己在工作中获得的经验思想、心得体会等成为自身业务水平和思想道德素质的有机组成部分，从而推动自身素质不断提高，努力适应新形势、新情况、新挑战。下一步，协会将通过进一步加强组织建设和组织人才培养，围绕党的事业践行社会公

益，通过党员的思想行动，有效地带动其他员工为协会更好工作；充分发挥党的思想政治工作优势，促进协会文化建设和制度改革，从而实现协会工作效率最大化；支部要注重培养和党员的理论学习、思想素质以及不断学习的意识和能力，把思想教育和业务学习紧密结合起来，引导党员加强党性教育和自行践行社会主义核心价值观教育。

鄂尔多斯建筑业协会党支部的成立，标志着协会党建工作上了一个新的台阶。今后，协会将积极探索结合行业特点的特色党组织建设方式，通过健全制度、规范活动、积极学习，发挥党支部的战斗堡垒作用、党员的先锋模范作用，始终在党的十九大精神引导下，牢固树立理想信念，坚定站稳政治立场，不断提升能力素质，为协会发展提供坚强有力的队伍支撑。

(李若冰)

新闻集装箱

△5月6日，国务院正式公布《政府投资条例》，定于7月1日起施行。《条例》界定了政府投资范围、明确政府投资的主要原则和基本要求。《条例》同时强调，政府投资项目不得由施工单位垫资建设，政府投资项目应当按照国家有关规定合理确定并严格执行建设工期，任何单位和个人不得非法干预。这是我国关于政府投资管理的第一部行政法规，也是投资建设领域的基本法制度，标志着全面规范政府投资管理迈出了具有重要意义的一步。

△国家工程建设标准化信息网5月6日消息，近日，评价阶段、计分方式等变了！新版《绿色建筑评价标准》8月1日起施行。国家工程建设标准化信息网消息，住房和城乡建设部发布公告，新修订的国家标准《绿色建筑评价标准》(GB/T50378-2019)(以下简称《标准》)自2019年8月1日起正式实施。原《绿色建筑评价标准》(GB/T50378-2014)同时废止。

△5月17日，住建部官网发布了《房屋建筑和市政基础设施项目工程总承包管理办法(征求意见稿)》。这也是此办法继2017年后的第二次征求意见稿。《征求意见稿》包含了分包不免除工程总承包单位的安全责任等新增加或变更内容。

△5月23日，住建部官网发布通知，就开展住房和城乡建设系统“安全生产月”活动有关事项作出布置。

△5月24日，内蒙古自治区人力资源和社会保障厅印发了《2019年全区职称改革工作安排意见》文件。根据中央和自治区相关文件精神，结合自治区专业技术人员队伍建设实际，自治区对2019年职称改革工作进行了安排部署。

△近日，国务院办公厅发布《关于印发国务院2019年立法工作计划的通知》，同时公布了《国务院2019年立法工作计划》明确的立法项目及负责起草的单位。根据计划，住房和城乡建设部负责起草《城镇住房保障条例》、《住房租赁条

例》和《建设工程抗震管理条例》三部行政法规。

△近日，住建部办公厅发布通知，在全国范围内开展执法检查。包含对违法发包、转包、违法分包、挂靠行为，“挂证”行为，建筑工人实名制管理情况，项目经理到岗执业情况等。

(部分新闻详情查看鄂尔多斯建筑业协会官网)

●5月6日，为纪念五四青年节100周年，在新时期继承发扬“爱国、进步、科学、民主”的爱国精神，自治区住建厅建筑市场监管处党支部与自治区建筑业协会党支部联合组织观看《港珠澳大桥》纪录片，亲证了这座被称为世界七大奇迹之一的圆梦桥的创造历程。

●5月8日，住房和城乡建设部网站发出开展房地产估价师注册下放试点工作的通知。决定在北京、天津、重庆、上海4个直辖市和江苏、广东两省(以下统称试点地区)开展房地产估价师注册下放试点工作。

●5月16日，鄂尔多斯市住房和城乡建设局下发了关于开展全市建筑市场、工程质量、勘察设计监督执法检查和重点工作督查的通知。检查内容主要针对建筑市场、工程实体质量及质量行为、勘察设计等方面进行。

●“五一”假期期间，准格尔旗住建局开展“五一”假期建筑施工起重机械专项检查行动。本次专项检查行动的主要内容是查验建筑工地安全生产准入情况、从业资格情况、安全生产制度执行情况、专项施工方案管理情况、专项施工方案现场实施情况、安全隐患和事故查处情况。

●5月，鄂前旗住建局全面整治物业行业乱象。为规范鄂前旗物业服务活动，提升物业服务水平，连日来，鄂前旗住建局对居民反馈的各类物业问题高度重视，并提出多项整改措施，重拳整治物业乱象，切实维护广大业主的合法权益。

(来源:自治区住房和城乡建设网、鄂尔多斯市住房和城乡建设局官网)